
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

23.12.2014                                             м.Черкаси                                          № 102 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   12  

На засіданні присутні 11: 

 

Голова комісії       - Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   - Брожик В.Л. 
 

Члени комісії:   Бойко А.І., Колісник М.В.,  Коломієць В.В.,   Коротков О.Г.,  

                           Кулеша В.О.,  Роєнко В.Г., Скалацький В.П., , Турченяк О.В.,  

                           Шварцман В.Ю.        

                                 

Відсутні 1:   Луценко С.В.  
 

Запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                                       облдержадміністрації 

                                                                                                                 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VІ  

„Про обласний бюджет на 2014 рік“ 

         Доповідає:  Кравченко Н.М. – директор  Департаменту фінансів  

                                                             облдержадміністрації   

 

СЛУХАЛИ :  

   Кравченко Н.М., яка ознайомила членів комісії з пропозиціями, 

підготовленими  Департаментом фінансів облдержадміністрації, щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2014 рік. 

 З метою забезпечення проведення клірингових розрахунків з різниці в 

тарифах за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, 



послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у 

зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування, розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 19.12.2014 № 550  здійснено розподіл між регіонами планових призначень 

субвенції по підготовлених договорах про організацію взаєморозрахунків у 

обсягах, визначених протоколами рішення обласної комісії з погашення 

заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу на загальну 

суму 15 821,8 тис. грн. Обсяг нерозподіленого залишку на обласному бюджеті 

становить 143 600,9 тис. грн. Текст розпорядження додається до протоколу 

(додаток 1). 

 Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

13.08.2014 № 729-р «Про виділення коштів для закупівлі житла» Черкаській 

області передбачено 1 640,56 тис. грн. на закупівлю житла для забезпечення 

сімей загиблих військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, 

які брали безпосередню участь в антитерористичних операціях, здійсненні 

заходів із забезпечення правопорядку на державному кордоні, відбиття 

збройного нападу на об'єкти, що охороняються військовослужбовцями, 

звільнення цих об'єктів у разі захоплення або спроби насильного заволодіння 

зброєю, бойовою та іншою технікою.  

 За інформацією Департаменту з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи облдержадміністрації, враховуючи зростання вартості житла, 

за рахунок вказаних коштів можливо придбати лише дві квартири. Тому 

додатково, за поданням Департаменту з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи облдержадміністрації, враховуючи постанову Кабінету 

Міністрів України від 29.03.2002 № 415 (зі змінами), з резервного фонду 

обласного бюджету розпорядженням обласної державної адміністрації від 

22.12.2014 № 561 виділено кошти у сумі 650,0 тис. грн.  на придбання однієї 

квартири для сім’ї загиблого учасника АТО. Текст розпорядження додається до 

протоколу (додаток 1). 

У зв'язку з цим зменшуються видатки резервного фонду обласного 

бюджету на суму 650,0 тис. грн. по Департаменту фінансів 

облдержадміністрації та відповідно збільшуються видатки розвитку 

спеціального фонду обласного бюджету по головному розпоряднику коштів 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації на придбання вищезазначеного житла. 

 За поданням головного розпорядника коштів – Департаменту 

капітального будівництва обласної державної адміністрації, враховуючи 

рішення Черкаської міської ради від 18.12.2014 № 2-667, розпорядженням 

обласної державної адміністрації  від 22.12.2014 № 559 здійснено перерозподіл 

видатків обласного бюджету та внесено зміни щодо перерозподілу видатків 

бюджету розвитку обласного бюджету, що фінансуються за рахунок субвенції з 

Черкаського міського бюджету на виконання інвестиційних проектів, а саме: 



зменшено на 247,598 тис. грн. видатки по об’єкту ,,Житловий будинок для 

сімей з дітьми-інвалідами по вул. Конєва, 15/1 у м. Черкасах – ІІ черга 

(вбудовано-прибудовані приміщення); влаштування житлових приміщень – 

реконструкція”;  

збільшено на 247,598 тис. грн. видатки на об’єкти: 

,,Реконструкція поліклініки під перинатальний центр КЗ “Черкаська 

обласна лікарня Черкаської обласної ради” по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси” 

– на 220,198 тис.грн.  

,,Встановлення трьох флагштоків на прилеглій території до Будинку Рад по 

бульв. Шевченка, 185 у м. Черкасах” на 27,400 тис.грн. (новий об’єкт). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

У січні 2015 року виповнюється 80 років від дня народження видатного 

поета Василя Симоненка. Для проведення реекспозиції меморіального музею 

„Робочий кабінет Василя Симоненка” управлінню культури 

облдержадміністрації виділено кошти у сумі 108,7 тис.грн. 

На даний час виникла необхідність у перерозподілі виділених коштів, а 

саме: зменшення видатків обласного бюджету загального фонду на суму          

45  000 грн. та збільшення обсягу видатків спеціального фонду обласного 

бюджету на цю ж суму.  

 За поданням управління культури облдержадміністрації відповідний 

перерозподіл здійснено розпорядженням облдержадміністрації від 23.12.2014   

№ 563. Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

 Наталія Миколаївна звернулась до депутатів з проханням погодити 

розпорядження голови облдержадміністрації та  вищезазначені зміни до 

обласного бюджету. 

ВИСТУПИЛИ:  

Овчаренко С.А.  запропонував підтримати запропоновані зміни до обласного 

бюджету. 

 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 123 додається до протоколу (додаток 5). 
                    

  „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 2. 
 

 

 

 

Голова комісії                                                                           С.А. Овчаренко 

 

 

Секретар комісії                                                                        В.Л. Брожик  

 


